

14 августа – День строителя. Поздравление главы района



Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем строителя!

Вы создаете то, без чего немислимо существование современного человека – условия для комфортной и благоустроенной жизни. Вы формируете облик нашего района, благоустраиваете его, строите и ремонтируете жилые дома, школы, больницы, детские сады, магазины, успешно осваиваете современные технологии, внедряете новейшие строительные материалы, развивая свою отрасль.

Спасибо вам за работу, профессионализм и ответственность. Крепкого здоровья, удачи, оптимизма и новых достижений!

Глава Юрьянского района

И.Ю. Шулаев